
Automatik .... im Stand auf "D" oder "N"
Beitrag von „Ice-T“ vom 5. Juli 2010 um 15:13

Zitat von SOA

... Als Gegenmassnahme wird im Touareg ab einer gewissen Geschwindigkeit und
Drehzahl die Wandlerüberbrückungskupplung geschlossen, so dass Motor und Getriebe
starr verbunden sind. Das verhindert den genannten Mehrverbrauch bei längerer und
schnellerer Fahrt.

Ich hoffe das war soweit auch für den Laien verständlich, ansonsten weiterfragen.

Viele Grüße
Sven

Das ist ja interessant.
Das müsste doch bedeutend, wenn ich über einer gewissen Grenzgeschwindigkeit/Drehzahl
fahre, verbrauche ich weniger als wenn ich langsamer fahren würde!
Könntest Du bitte genauer sagen, bei welcher erfüllten Voraussetzung (Geschwindigkeit,
Drehzahl etc.) die Wandlerüberbrückungskupllung geschlossen wird?
Gruß,
Ice-T
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